
Расчетно- практическая работа по геометрии на тему «Многогранники»  для студентов 1 курса СПО.
                                                    Инструкция по выполнению работы.
1. Повторить теоретический  материал по теме «Многогранники» ( лекции, учебник геометрии 10-11 класс Л.С.Атанасян).
2. Выполнять задачи в любом порядке ,  в задачах №1 и № 13 выбрать строку в таблице, соответствующую своему варианту.
3. Выполнить в отдельной тетради. Сдать на проверку. 
    
 Критерии оценивания:     «5» - верно выполнены 12-13 задач,
                                                 «4» - верно 9-11 задач,
                                                  «3» -  верно 6-8 задач,
                                                  «2» - верно 5 и менее задач.
Задачи.
№1. АВСА1В1С1-правильная треугольная призма. A-сторона основания, b-боковое ребро, d-диагональ боковой грани, h-высота основания, α- угол наклона диагонали боковой грани к плоскости основания, Sосн.-площадь основания, Sбок.-площадь боковой поверхности, Sпов.- площадь поверхности. Сделайте чертеж и найдите недостающие элементы призмы
	№
	a
	b
	d
	h
	α
	Sосн.
	Sбок.
	Sпов.

	1.1
	15
	?
	17
	?
	?
	?
	?
	?

	1.2
	?
	?
	13
	6
	?
	?
	?
	?

	1.3
	?
	6
	?
	4
	?
	?
	?
	?

	1.4
	?
	?
	?
	?
	?
	16
	360
	?

	1.5
	4
	?
	5
	?
	?
	?
	?
	?

	1.6
	4
	?
	?
	?
	60°
	?
	?
	?

	1.7
	?
	4
	?
	?
	30°
	?
	?
	?

	1.8
	6
	8
	?
	?
	?
	?
	?
	?

	1.9
	?
	?
	?
	8
	?
	?
	144
	?

	1.10
	?
	24
	26
	?
	?
	?
	?
	?


№2. В правильной треугольной призме площадь сечения, проходящего через боковое ребро и высоту основания равна 12, сторона основания 4. Найти боковое ребро.
№3. В прямой призме АВСА1В1С1 основание АВС: АВ=АС=10; ВС=12; АА1=15. Найти площадь сечения, проходящего через точку А1и противоположную ей сторону нижнего основания. Ответ: 102.
№4. В прямоугольном параллелепипеде стороны 5 и 12. Диагональ параллелепипеда образует угол 45°с плоскостью основания. Найти боковое ребро и площадь диагонального сечения.
№5. В прямоугольном параллелепипеде стороны основания 15 и 8, площадь диагонального сечения 340. Найти боковое ребро.
№6. В прямоугольном параллелепипеде стороны основания 24 и 10. Найти площадь диагонального сечения, если боковое ребро равно 5.
№7. Основание прямоугольного параллелепипеда ромб с диагоналями 10 и 24. Высота параллелепипеда 10. Найти большую диагональ параллелепипеда.


№8.Основание прямой призмы – треугольник со сторонами 5 и 3 и углом 120° между ними. Наибольшая из площадей боковых граней 35. Найдите площадь боковой поверхности.
№9. Стороны основания прямого параллелепипеда 8 и 15 и образуют угол 60°. Меньшая из площадей диагональных сечений равна 130. Найти площадь поверхности.
№10. Диагональ прямоугольного параллелепипеда равна 25, диагональ одной из граней – 24. Найти длину ребра, перпендикулярного к данной грани.
№11. Диагональ одной из граней прямоугольного параллелепипеда равна 15, а ребро перпендикулярное этой грани имеет длину 8. Найти диагональ параллелепипеда.
№12. Диагональ прямоугольного параллелепипеда 11, измерения параллелепипеда относятся как 6:6:7. Найти диагональ параллелепипеда.
№13. В правильной n-угольной призме сторона основания a, высота h, Sосн.-площадь основания, Sбок.-площадь боковой поверхности, Sпов.- площадь поверхности. Найти недостающие элементы.
	№
	n
	a
	h
	Sосн.
	Sбок.
	Sпов.

	13.1
	3
	10
	15
	?
	?
	?

	13.2
	4
	10
	?
	?
	120
	?

	13.3
	4
	?
	4
	?
	100
	?

	13.4
	4
	7
	2
	?
	?
	?

	13.5
	6
	4
	3
	?
	?
	?

	13.6
	6
	?
	10
	?
	120
	?

	13.7
	3
	4
	?
	?
	240
	?

	13.8
	4
	?
	5
	36
	?
	?

	13.9
	4
	?
	?
	100
	120
	?

	13.10
	6
	2
	3
	?
	?
	?





















[bookmark: _GoBack]



